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Ata de Reunião

ATA da reunião de 26/06/2023 – CPM Parelheiros
 
Aos 26 de junho de 2023, às 19h no auditório da Subprefeitura de Parelheiros, Estrada Ecoturis ca de Parelheiros 5252
- Jd dos Álamos, reuniu-se o conselho par cipa vo de Parelheiros com a presença do interlocutor Jefferson Moraes, do
assessor Genivaldo, com os representantes do conselho Cássio, Viviane, Caio, Francisca e Celia, estavam ausentes os
conselheiros Ageu, Rosângela, Cristiane Salvador e Márcia e os mesmo não fizeram a justificativa de sua ausência.
Também se encontravam-se presentes os representantes da Sabesp Erasmo e Rogério e o representante da CET Rafael.
A representante da casa civil Priscila e o representante Flávio da vereadora Janaína Lima, Carlão representante do
deputado delegado Olim e Fernando Bike representante da vereadora Luana .
O coordenador Cássio abriu a reunião trazendo as devolu vas dos o cios enviados aos órgãos públicos, também
informou da lista de presença e da folha do preenchimento das demandas, após os informes a secretária Viviane fez a
leitura da ata da reunião passada onde os conselheiros presentes aprovou.
Foi aberto a fala aos conselheiros para informar suas demandas, mas os mesmos não se manifestaram, após o
coordenador Cássio agradeceu a presença dos representantes dos órgãos públicos e os representantes dos
vereadores e deputados, após passou a palavra para os mesmos.
Erasmo representante da Sabesp passou algumas devolu vas e se colocou a disposição para estar buscando o melhor
atendimento, o coordenador também agradeceu aos representantes Emerson e Erasmo da Sabesp pelo atendimento
a demanda passada via conselho que ligo resolvida.
O representante da CET Rafael também passou algumas devolutivas e se colocou a disposição para estar levando as
demandas .
O assessor Genivaldo explicou a troca de sala para a reunião devido a demanda estar muito grande de municípios,
também explicou a troca do horário do café, também trouxe a devolu va da subprefeitura sobre os o cios da Ilume,
em seguida o coordenador Cássio passou a palavra aos municípes.
Isabel Muzzo vice presidente do Álamos solicita lombadas em toda a extensão da rua Henrique Roschel Crhiste,
também solicita um farol na Estrada Ecoturis ca 616, busca iluminação nos pontos de ônibus cobra da subprefeitura a
solução da guarita se tem projeto ou irá derrubá-la .
Antônio Pajeudo bairro florestal convida a Sabesp a comparecer no bairro na Rua Padre Dom Aloísio para verificação e
regularização da água do bairro.
Marisa San lli do Embura do Ins tuto Capivari Filhos da Terra solicita uma visita na Rua Paineira an ga rua 14
Condomínio Vargem Grande pois a rua foi feito o asfalto ecológico somente até a metade busca um posicionamento
sobre o mesmo, aguarda a resposta.
Gislene Eugênio moradora do bairro Balneário São José solicita uma averiguação nas lâmpadas dos postes da Avenida
Jaceguava pois está direto apagando, pois pode causar acidente, roubos e vários transtornos necessita de uma
solução com urgência.
Marisa busca uma providência na Estrada do Colônia (corredor comercial) onde o lixo e colocado fora do dia da coleta
já algum tempo busca uma resposta e solução diante dos órgãos públicos.
Normado Silva morador do Balneário são José busca uma melhora na iluminação dos postes e pois quando está
ventando por causa das árvores sempre falta energia, também relata que na Avenida Jaceguava tem muito poste
tortos, deseja uma assistência com urgência.
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Ana Paula do Jaceguava também está em busca da melhora na iluminação da rua pois está precária com risco de
acontecer vários acidentes.
Elisangela Violante do parque florestal solicita a poda das árvores da Rua Padre Dom Aloísio
pois as mesmas estão apoiando a rede elétrica.
Norma da Sil Lima solicita uma atenção a Avenida Jaceguava na altura do número 4.000 até o Parque Ecológico, pois
não tem asfalto e muito estreita passando um carro por vez sendo quase três quilômetros de crateras de 2 metros
acumulado muita água
Felipe Correa Duarte de Souza solicita a pavimentação e regularização das travessas Sabará e Ferreira assim
denomidas pela Sabesp atualmente onde vem ocasionando muito transtorno para os moradores, também salienta
pois estão situados na travessa da Avenida do Paiol mas não possuem CEP próprio o que tem gerado dificuldade
adicionais para a regularização do lagradouro.
Marcelo Ferreira solicita uma fiscalização nas obras que estão sendo feitas na Estrada do Jaceguava pois acredita tem
várias irregularidades tanto no projeto como na execução do serviço, também busca saber se a prefeitura aplicou
alguma multa em quem afixa planfetos faixas ou qualquer coisa do gênero que está irregular em postes ponto de
ônibus muros e em árvore, quer saber também se a prefeitura tem a maquete do novo terminal Varginha ao lado da
futura estação.
Márcia dos santos presidente da associação amigos da Alviverde sensibilizou junto aos moradores tendo em vista a
nova pavimentação, sem calçadas até o Embu Guaçu e que o número de transporte aumentou considerando que na
região só tem apenas uma linha de ônibus, requer a Vsa. Senhoria outra linha de ônibus como antes ou seja uma linha
até o Jaceguava, e outra com itinerario para alviverde/Messiânica.
Agamenon Gomes gostaria da devolu va das linhas citadas Jd santa fé terminal Varginha circular são Nicolau hospital
Parelheiros está com vários problemas de ônibus e falta de conservação, também busca na Sabesp a ligações dos
ramais de esgotos das residências da Rua Conde Fontana Jd Santa fé.
Felipe Correa Duarte de Souza busca a pavimentação na Avenida Jaceguava específico no trecho compreendido entre
os números 4939 e 1000 atualmente está via se encontra precária sem asfalto adequado sendo predominante de
terra batida causando muitos transtorno para os moradores que depende pra chegar a avenida.
Após ouvir todas as demandas o coordenador Cássio se colocou a disposição para enviar aos órgãos públicos, o
interlocutor Jefferson agradeceu a presença de todos, o assessor Genivaldo também agradeceu e colocou a
subprefeitura a disposição para atender dentro da disposição as demandas dos bairros.
O condernador Cássio mais uma vez agradeceu o apoio da casa cívil e a presença da Pricila
representante, agradeceu a presença dos órgãos públicos aos representantes dos vereadores e deputados e todos os
municípes pele presença encerramos a reunião às 21:15 .

 

 
Jefferson dos Santos Moraes 
Coordenador(a) Geral 
Em 25/07/2023, às 10:04.

A autenticidade deste documento pode ser conferida no site http://processos.prefeitura.sp.gov.br, informando o
código verificador 087024491 e o código CRC E486F437.
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